

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 18/11/2020

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «32.000 λαθρομετανάστες χωρίς άσυλο κυκλοφορούν ανεξέλεγκτα στην Ελλαδική Επικράτεια»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με διαδικτυακό άρθρο
(βλ.: https://www.newsbreak.gr/egklima/144549/ellada-paranomoi-metanastes/?utm_source=dlvr.it&utm_medium=twitter&utm_campaign=newsbrea_kgr), υπάρχουν αυτή τη στιγμή στη χώρα μας 32.000 περίπου λαθρομετανάστες, των οποίων έχει απορριφθεί η αίτηση ασύλου, οι οποίοι, όμως, κυκλοφορούν ελεύθερα και ανεξέλεγκτα σε ολόκληρη την Ελλαδική Επικράτεια, χωρίς ουδείς να γνωρίζει, πού ακριβώς διαμένουν, τι κάνουν και με τι ασχολούνται, αλλά και ποιοι, τελικά, είναι. Όπως αντιλαμβάνεσθε, ο αριθμός αυτός είναι πραγματικά τεράστιος και εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για την εθνική μας ασφάλεια, την κοινωνική γαλήνη, την ιδιωτική ασφάλεια και σωματική ακεραιότητα των πολιτών. Οι κίνδυνοι αυτοί είναι υπαρκτοί, από τη στιγμή που έχουν απορριφθεί οι αιτήσεις ασύλου όλων αυτών των ατόμων.

Μάλιστα, αυτό συμβαίνει σε μία χρονική συγκυρία αναζωπύρωσης της ισλαμιστικής τρομοκρατίας στην Ευρώπη, με πρόσφατα τα πολλαπλά χτυπήματα σε διάφορες χώρες, γεγονός που επαυξάνει ακόμη περισσότερο τους σχετικούς κινδύνους. Επιπροσθέτως, δε, η χώρα μας δίνει την εικόνα μίας ανοργάνωτης Πολιτείας, όταν, από τη μια πραγματοποιούνται τακτικοί έλεγχοι πολιτών από αστυνομικά όργανα, στο πλαίσιο των περιορισμών κυκλοφορίας, και από την άλλη, 32.000 παράνομοι αλλοδαποί κυκλοφορούν στην Ελλάδα χωρίς κανένα νομιμοποιητικό στοιχείο και χωρίς άσυλο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποιες πληροφορίες έχετε στη διάθεσή σας, όσον αφορά στο «ποιοι είναι», «πού ακριβώς διαμένουν» και «πώς επιβιώνουν» οι ως άνω 32.000 λαθρομετανάστες, που ενώ δεν έλαβαν άσυλο από τις αρμόδιες Αρχές, εν τούτοις, εξακολουθούν να παραμένουν εντός της Ελλαδικής Επικράτειας;
2. Υπάρχει από πλευράς σας σχεδιασμός για τη διενέργεια ειδικής επιχείρησης εντοπισμού των ως άνω ατόμων και άμεσης επαναπροώθησης στις χώρες προέλευσής τους; Αν ναι, ποιος είναι αυτός;
3. Έως ότου ανευρεθούν οι ανωτέρω αλλοδαποί και ξεκινήσει η διαδικασία απέλασής τους από τη χώρα, με ποιο τρόπο η Πολιτεία εγγυάται την ατομική ασφάλεια και τη σωματική ακεραιότητα των Ελλήνων πολιτών από ενδεχόμενη εγκληματική δράση όποιων εκ των πρώτων παραμένουν και κυκλοφορούν μαζικά εντός κατοικημένων περιοχών;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου